

600生到校打針 家長：子變內向冀齊打針早復課

2022-03-08

明報

疫苗注射

2022年3月8日 星期二 9:44AM

16°C 

明報新聞網

讀者報料 | 加入我們



主頁

每日明報

即時新聞

明報OL網

明報影片

明報健康網

訂戶專享

會員平台

要聞 港聞 經濟 娛樂 社評 觀點 中國 國際

教育

體育

副刊

英文

作家專欄

新冠疫情專輯

大灣區

偵查報道

圖片看世界

搜尋



教育

600生到校打針 家長：子變內向冀齊打針早復課

2022年3月8日星期二

◀ 上一篇

下一篇 ▶

600生到校打針 家長：子變內向冀齊打針早復課

【明報專訊】政府積極推高兒童接種新冠疫苗比率，有小學昨日聯同區內多間學校一同接受外展接種服務。有帶子女打針的家長稱，因疫情嚴峻改變想法，盼讓子女盡早打針，減低他們染疫而得重症的風險。另有家長說，兒子疫下長時間上網課，性格變內向，盼兒童接種率達高水平後，可回復面授課。有校長認同相關建議，稱校園生活除了學業，亦有助品德等發展。

將軍澳保良局黃永樹小學昨透過公務員事務局安排外展接種服務，同區2間小學及7間幼稚園共約600名學生參與。黃永樹小學校長陳瑞良說，幼稚園較難湊夠學生接受外展服務，校舍環境亦有局限；另有小學因接獲通知將徵用作抗疫，無法稍後安排外展服務。陳說有見及此，遂聯絡多間學校一同在其校打針。

家長仇太昨陪同11歲兒子及6歲女兒回校打針，她說社區疫苗接種中心及私家診所接種名額爆滿，故為子女報名回校接種。她說明白接種疫苗後仍可能染疫，但可減低重症風險，希望子女打針「買個保障」。

校長：長上網課礙社交成長

家長朱太帶7歲兒子回校打針，她說身邊家長朋友原本對疫苗取態「十五六」，現時都改變想法，盼盡早讓子女打針。她說，兒子本身性格慢熱，疫下回校上課時間少，令他與同儕溝通能力轉弱，性格變內向。她希望若兒童接種率推高後，學生可上面授課，讓他們有群體生活。

陳瑞良說，學生若由幼稚園起上網課，他們社交、個人管理等表現較弱。他解釋，小孩在日常生活中或與人有摩擦，從中學會相處之道，惟疫下他們少接觸人，致體諒、包容他人等態度不夠強。他又說，網課下課外活動暫停，故盼情況許可下恢復面授課，除了追回學習進度，亦能較好照顧學生的成長需要。

相關字詞：保良局黃永樹小學 小學 教育局 公務員事務局 幼稚園 新冠疫苗



圖3之1-保良局黃永樹小學昨安排到校外展新冠疫苗接種服務，校長陳瑞良說.....（楊柏賢攝）



圖3之2-家長朱太說，私家診所雖有接種新冠疫苗服務，但打針者需一早到場.....（楊柏賢攝）



圖3之3-保良局黃永樹小學家長仇太（左一）昨帶子女回校打新冠疫苗，她說.....（楊柏賢攝）

[下載報導內容檔](#)